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1961-­‐ben  születtem  Budapesten,  de  gyermekkorom  jelentős  részét  Németországban,  Berlinben  
töltöttem.  Az  ottani  –  németes  –  neveltetésem  integráns  része  volt  mindenféle  sportokkal  
megismerkedni.  Így  életem  további  részére  nem  csak  a  német  nyelv  és  kultúra,  hanem  az  ott  átvett  
sportszeretet  (néha  fanatizmus)  is  rányomta  bélyegét.  Kevés  olyan  sportág  létezik,  melyet  nem  
űztem  már,  akár  amatőr,  akár  verseny  szinten.  Hitvallásom,  hogy  a  mindennapi  sportolás  
elengedhetetlen  az  ember  életéből.  

A  németen  kívűl  –  melyet  második  anyanyelvemnek  tekintek  –  magas  szinten  elsajátítottam  az  angol  
nyelvet  is  és  ez,  valamint  a  nemzetközi  tevékenység  vonzása  mentén  először  a  külkereskedelemben,  
majd  nagy  nemzetközi  cégeknél  (Siemens,  Berliner  Bank,  IBM,  HP,  SAP)  dolgoztam.  Az  ezen  cégeknél,  
eltöltött  mintegy  20  év;  a  kereskedőitől  a  vezérigazgatóig  betöltött  pozícióim  komoly  tapasztalattal  
vérteztek  fel  a  nemzetközi  vállalatok  managementje  szempontjából.  Ezekre  támaszkodva  vállaltam    
Magyarországon  és  nemzetközileg  tevékenykedő,  magyar  illetőségű  cégek  (AAM,  NavNGo,  iPont)  
vezetését,  ahol  elsősorban  a  vállalati  struktúrák  átalakításával,  hatékony  működéssel  és  a  nemzetközi  
piacok  kiépítésével  foglalkoztam/foglalkozom.  

Mivel  mindíg  új  dolgokat  szeretek  tanulni  és  ezt  a  kihívást  nem  csak  a  sportban,  hanem  a  szellemi  
kihívások  terén  keresem,  társadalmi  tevékenységek  mentén  is  aktív  életet  élek.  Így  voltam  sok  éven  
keresztül  elnökségi  tag  az  IVSZ-­‐ben  (Informatikai  Vállalatok  Szövetsége)  és  az  NJSZT-­‐nál  (Neumann  
János  Számítástechnikai  Társasát),  alapító  tag  az  BOM-­‐ban  (Budapesti  Olimpiai  Mozgalom)  és  
elnökségi  tag,  majd  elnök  a  DUIHK-­‐ban  (Német  Magyar  Ipari  és  Kereskedelmi  Kamara).  Társadalmi  
szerepvállalásom  egy  pozitív  visszaigazolása  volt,  amikor  2005-­‐ben  állami  kitüntetést  kaptam  (Magyar  
Köztársaság  Érdemrendje  –  Lovagkereszt).  

Mindezen  tudással,  tapasztalatommal  és  némi  fanatizmussal  szeretnék  hozzájárulni  ahhoz,  hogy  a  
Kerékpárszövetség  Magyarország  jobb  jövőjéhez  2  módon  is  hozzájáruljon:  Világraszóló  
sportsikerekkel  és  a  tömegek  egészségesebb  eletre  nevelésével.  
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